

平凡亦不凡,致敬了不起的Ta们!

城阳区2020年度精神文明建设表彰大会召开

□半岛全媒体记者 高勇男

4月2日上午,城阳区2020年度精神文明建设表彰大会在城阳区大剧院召开。2020年度城阳区精神文明建设领域涌现出的“感动城阳”道德模范、市级以上道德模范、阳光志愿者、阳光志愿服务团队、阳光家庭、阳光校园、星级文明实践站和文明城市创建工作先进单位等400余个人和单位受到了表彰,并现场对先进典型代表进行了颁奖。

400余个人和单位受表彰

厚植文明沃土,凝聚道德力量。2020年以来,城阳区以培育和践行社会主义核心价值观为根本,大力实施公民道德建设工程,持续深化群众性精神文明创建活动,全面推进新时代文明实践中心建设,文明创建成绩优异,文明实践全国领先,文明典型弘扬正气,文明培育深入人心,越来越多的道德模范和先进典型涌现,文明单位、文明社区、阳光校园、阳光家庭、阳光志愿服务团队、星级实践站等先进集体层出不穷。

据悉,2020年城阳区评选出“身边好人”80人,“感动城阳”道德模范10人、群体2个,获评中国好人、山东好人、“感动青岛”道德模范、青岛市文明市民等市级以上道德模范33人次,阳光志愿典型45个,阳光校园10个,阳光家庭100个,星级新时代文明实践站36个,26个单位获评文明城市创建工作先进单位,59人获评文明城市创建工作先进个人,城阳区第二实验中学被评为第五届全国未成年人思想道德建设工作先进单位。



大会现场对先进典型代表进行了颁奖。

年人思想道德建设工作先进单位。

奋进启新程,奏响新时代精神文明建设最强音

大会现场,一个又一个闪亮的名字被唱响。坚守良善初心、直面新冠的疾控先锋宋青;临危不乱、生死竞速的95后“最美护士”王归来;24年潜心育人,绚烂了无数人童年的小学校长郝玉芹;危难之时挺身而出的海上救人英勇群

体……他们都有着共同的特点,勤奋敬业又淡泊名利,甘于奉献又绝不张扬,他们无惊天动地壮举,却有润物无声的善行,高尚的品格成为闪亮的光芒,温暖着人们前行,激励着人们奋进,共同托举起“阳光之城”的道德新高度。

伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。“新时代精神文明建设是一项长期系统性工程,必须常抓不懈、持之以恒、久久为功。”城阳区将紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要政治任务,紧紧围绕庆祝中国共产党100周年这条主线,聚焦奋斗“十四五”、奋进新征程,大力培育和践行社会主义核心价值观,持续深化公民道德建设,统筹推进文明建设工程,深化拓展新时代文明实践中心建设,推动新时代精神文明建设高质量发展,为青岛创建全国文明城市贡献力量,为加快建设中央活力区、幸福新城阳、青岛新中心提供坚强的思想保证和源源不断的精神动力。

近300名“武林高手”城阳“打擂”

第31届世界大学生夏季运动会武术项目选拔赛圆满收官

□半岛全媒体记者 张彤
通讯员 王富荣

4月5日,由中国大学生体育协会主办、中国大学生体育协会民族传统体育分会执行、青岛市城阳区体育发展中心支持、青岛城阳城发体育文化发展有限公司承办的第31届世界大学生夏季运动会武术项目选拔赛在城阳体育馆圆满收官。

本次赛事吸引了来自全国37所高校的选手参赛,总参赛规模近300名。比赛分武术套路与散打两个大项。其中,武术套路包含长拳、刀术、棍术、南拳、南棍、太极拳、太极剑等7个自选项目;散打分为男子52公斤级、60公斤级、70公斤级、80公斤级和女子52公斤级、60公斤级6个级别。所有比赛均为个人单项比赛。

赛场上,运动员表现出色,不仅展现了较高的竞技水平,收获了特别的体验和成长,更彰显了中国当代大学生坚持到底、顽强拼搏的精神风貌。经过激烈的角逐,所有项目于5日下午全部决出名次。后期,组委会专家组将把选拔赛成绩作为组建中国大学生武术代表队大名单的参考依据,优秀者将有机会代表中国参加在成都举办的第31届世界大学生夏季运动会。

据了解,为保证赛事顺利进行,疫情防控是本次赛事的重点工作。赛事期间,城阳城发体文公司配合组委会严格按照



赛场上,运动员展现了较高的竞技水平。

疫情防控要求,做好相关工作。报到时,查验7日内核酸检测阴性证明;报到后,核酸采样工作组第一时间对参加本次比赛的人员进行核酸采样及检测;赛事场馆主要入口对入场人员实行测温、查验健康码合格后方可入场;在每日比赛开始前和比赛结束后,赛区竞赛工作人员会对竞赛用品、场地等及时进行消毒;所

有比赛采用封闭式,不对社会开放;所有参赛运动员、教练员和裁判员实行“酒店-场馆-酒店”闭环管理,确保了疫情防控措施落实到位。

“运动点燃激情,拼搏成就梦想”。武术作为传统体育项目,蕴含着中华民族自强不息、拼搏进取的民族精神。此次赛事的举办,对弘扬中华武术精神,传承中

华武术文化必将起到积极推动作用。城阳城发体文公司按照赛事组委会统一部署,全力做好赛事服务保障工作,比赛最终圆满落幕。城阳区也将以本次比赛为契机,全力推动包括武术在内的各项体育运动蓬勃开展,努力开创体育事业高质量发展新局面,为青岛建设开放、现代、活力、时尚的国际大都市贡献力量!